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Патријарх српски Иринеј изјавио је данас да ће Сабор Српске православне цркве (СПЦ),
који почиње у среду, расправљати о односу умировљеног епископа Артемија према
саборским одлукама и схватању црквеног поретка.

  

У одговору на допис умиривљеног епископа Артемија од 13. октобра патријарх Иринеј је,
како је објављено на сајту СПЦ, навео да не постоји ниједан разлог за ревизију одлуке
Светог архијерејског Сабора СПЦ којом је Артемије разрешен дужности епископа
рашко-призренског.

  

"Ваша неканонска активност после њеног ступања на снагу, а нароцито овај ваш
последњи допис, доказује њену апсолутну оправданост", навео је Иринеј и додао да
нису тачна Артемијева "олако изречена и тенденциозна предвиђања...завршног казненог
чина који треба да се одигра на Сабору у новембру".

  

Патријарх је додао да је "још мање тачно" да је одлука Светог архијерејског Синода од
15. септембра 2010. године "плод инструкција од спољашњих, 'нецрквених, политичких и
непријатељских' чинилаца". Синод је тада одлучио да владики Артемију забрани сва
свештенодејства до јесењег Светог архијерејског сабора.

  

"Свети архијерејски Синод нема намеру да вас одваја од Бога, како тврдите, нити да
оспорава све ваше неспорне раније заслуге за српску цркву, те очекујемо да на
редовном заседању Светог архијерејског Сабора своје ставове саобразите са саборским
одлукама".

  

У одговору Иринеј је навео да је Артемије за место решавања његових односа са
Синодом одредио медије, иако му је више пута "скретана пажња да престане са јавним
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полемикама и блаћењењем Светог архијерејског Сабора, Синода и патријарха по
медијима".

  

"Иако вам је из историје цркве Христове, па и из историје СПЦ, добро позната чињеница
да се унутрашња, а посебно канонска питања јерархије не решавају у медијима нити на
улицама, ви из својих разлога настављате са праксом која не приличи православном
архијереју и која подстиче расколнички менталитет код извесног мањег броја монаха и
необавештених верника", навео је Иринеј.

  

(Бета)
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